






Csak a legsúlyosabb ekcémák és étel-allergiák ma-
radnak meg eddig az életkorig. A táplálék-allergének 
közül ebben a korban már a mogyoró és a hal a leg-
gyakoribb, amik akár életveszélyes allergiás reakci-
ókat is kiválthatnak. Ebben az esetben ezen ételek 
fogyasztását természetesen el kell kerülni.
5 éves kor után kezd egyre inkább szaporodni az al-
lergiás náthás, illetve asztmás gyermekek száma. A 
tüneteket leggyakrabban a házipor atka és a parlagfű 
pollenje váltja ki, de szerepet játszhat a macska- vagy 
kutyaszőr allergia is. Persze más háziállatok, szőrös 
kedvencek hámja is allergizáló lehet. Kora tavasztól 
(akár már február-márciustól) panaszokat okozhat-
nak a fák pollenjei, majd áprilistól a füvek virágpora 
idézi elő az allergiás tüneteket. 

6 éves kor felett		I skoláskor
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Július-augusztus a parlagfű és a feketeüröm szezon-
ja! A penészgombák bármely évszakban nehézlég-
zéshez vezethetnek. A futás is provokálhat asztmás 
nehézlégzést. De ez nem tévesztendő össze a túlsú-
lyos gyermekek „fulladásával”, amit az edzetlenség 
okoz. Az asztmás tünetek kezelésére manapság már 
nagyon jó gyógyszerek és belégző spray-k állnak ren-
delkezésre, így az allergiás gyermekeknek nem kell a 
testmozgást kerülniük.
A megelőzés lényeges az ismert allergének esetében. 
Takarításkor ne verjük fel a port, inkább nedvesen, 
porszívóval takarítson a nem allergiás felnőtt. Az ágy-
neműt (párnát is) rendszeresen mossuk, a kárpitozott 
bútorokat is nedvesen takarítani kell.
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A gyerekek kedvenceit, a plüss állatokat is ki kell 
mosni. A háziállatokat a lakáson kívül kell tartani. Új 
házikedvencet vagy a gyermek megszületése előtt, 
vagy már csecsemőkora után szerezzünk be. Allergiás 
gyermeknek legjobb háziállat a teknőc. A virágporra 
érzékenyek pollen-szezonban ne kiránduljanak. Eső 
után szellőztessenek.
A légszűrők csak rendszeres tisztítás mellett használ-
hatók. A barlang-kezelés a tiszta levegő miatt hasz-
nos lehet. Az allergén-kerülő tanácsokat még hossza-
san lehetne részletezni.
Egy különleges allergia-formáról is szólni kell, ez a 
rovarméreg allergia. A pici babákat, ha a szúnyog 
megcsípi, és a környezete megduzzad, ez még nem 
tekinthető allergiának. Csak az, ha a csípés helyén 10 
cm-nél nagyobb reakció, valamint testszerte kiütések 
alakulnak ki, leesik a vérnyomás, ájulás, fulladás-érzés, 
nehézlégzés jelentkezik. Ezek kivédésére speciális 
injekciós készlet áll rendelkezésre, illetve megelőző, 
úgynevezett deszenzibilizáló kezelésben részesülhet 
az igazoltan méh- vagy darázscsípés allergiás egyén.
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Allergiáról mindent egy helyen

Allergiáról mindent egy helyen

Miért a Budai Allergiaközpont?

- kellemes, családbarát környezet
- szakmailag elismert orvosok
- nincs órákig tartó sorban állás
- könnyű megközelíthetőség
- betegorientált ellátás

Budai Allergiaközpont
1015 Budapest, Ostrom u. 16.

+36-30/631-93-09
http://www.allergiakozpont.hu

skype: allergiakozpont


